

2013年7月11日 星期四
编辑:齐璐 美编/组版:边真

取次钱却导致账户被“乱动”

银行柜员屡次操作失误,引起顾客不满

□记者 呂修全 报道

本报7月10日讯 本来是去银行取钱,结果因银行柜员疏忽,账上反而多了钱。为了挽回损失,工作人员在没有联系上客户的前提下,擅自冻结了账户。这件“倒霉”事日前就发生在了市民王先生身上,经过启动止付、冲正程序,将失误更正等连串的措施,账目虽然对上了,但王先生仍心存

不安:“怎么能在我的账户上随意更改数额?”

市民王先生做生意经常四处奔波。6月28日下午1点左右,王先生在经区蒿泊某银行柜台办理业务,最后取了7000元现金离开。10分钟后,柜员对账时发现,明明是王先生取了7000元的现金,但账面上办理的却是7000元的储存业务。该柜员马上拨打王先生电话,但无人接听。该银行领导获悉后,

马上对王先生账户启动了止付功能,即冻结账户。

而据王先生介绍,因取款后急于准备出差等事项,并没有查看回执单及账户手机短信,所以一时也未发现账户上多了钱。加上银行的电话是陌生号码,以致王先生没有接听。

当日下午3点左右,王先生查阅回执单及账户手机短信,才发现账户上多了7000元钱,便赶忙

返回银行。

最后在银行工作人员操作下,王先生的账户先是被划掉7000元,又划掉了14000元。见账户损失了7000元,王先生当场提出异议,工作人员考核清楚后又给其账户加了7000元。

10日上午,王先生返回威海后,回想此事,明明因工作人员操作失误,而自己的存款却一再被更改,“我的金融账户安全性还有

保障吗?”

对此,市区该银行威海分行的办公室工作人员解释,在银行职员操作王先生业务时,确实存在操作失误问题。在联系不上王先生后,才对其账户采取了暂时冻结账户的措施。

面对银行这样的解释,王先生并不满意,他现已将该银行账户上的存款大部分转移出来,“我感觉没有安全感了。”

抽检

日前,针对夏季消化道传染病高发的特点,威海检验检疫局着力加强口岸餐饮业卫生监管,对配餐食品、乳制品、海产品等风险较大的重点食品,提高监督频率和抽样比例,严防食物中毒事件发生。

本报记者 冯琳
通讯员 于海洋 摄影报道



抢行掉头致他车追尾

这辆帕萨特趁乱溜了

□记者 呂修全 报道

本报7月10日讯 10日下午,经区青岛中路蒿泊路口发生一起两车追尾事故。事发原因为一辆帕萨特轿车在路口抢行掉头,致一辆正常行驶的小货车急刹车躲避,货车后一轿车刹车不及,追尾钻进货车车下。在俩追尾车辆司机交涉时,“惹祸”的帕萨特趁乱驶离现场。

10日下午3时许,“砰”的一

声,经区青岛中路蒿泊路口突然发生一起车辆追尾事故,一辆轿车刹车不及,追尾其前方一突然刹车的小货车。随后,轿车车头钻进货车车厢底下,车头左前侧被撞瘪塌凹陷,货车右后保险杠被撞断。

货车司机忙下车查看,“对不住对不住!都是这辆帕萨特抢着掉头!”该司机指着其车左侧一掉头行驶过半的黑色帕萨特轿车说。原来,在该货车直行驶抵路口

时,其左侧车道突然抢行驶来一辆掉头车辆。货车司机忙刹车躲避,不想后车刹车不及,追尾其车。

就在俩追尾车辆司机交涉时,“惹事”的帕萨特快速倒车,并加速驶离事故现场。“嘿!这个不讲究的!”货车司机追上该车不上,嘴里只能骂道。

最后,两辆事故车驶离现场,停在路边一岔口处,报警等待保险公司工作人员到场勘查处理。

青年创业助力合作社成立

□记者 王天宇 报道
□实习生 黄潇影 王雅琦

本报7月10日讯 10日上午,威海团市委与中国民生银行威海分行战略合作协议签署仪式暨中国民生银行威海市青年创业助力合作社成立大会举行,50余人参加会议。

在活动仪式上,团市委书记赵冰、民生银行威海分行行长汤正鹏共同签署了战略合作协议,并成立中国民生银行威

海市青年创业助力合作社。随后,会议选举产生了青年创业助力合作社第一届理事会领导班子。

威海市团委与中国民生银行威海分行共同搭建金融服务平台,为创业青年、小微企业客户群融资提供快速服务通道。据了解,青年创业助力合作社通过创新担保模式,使创业青年和小微企业抱团发展、风险共担、互利互惠,将有效解决青年创业融资难题。

哈工大(威海)学生将赴青海支教 市立医院免费为其查体助行

□记者 王震 报道

本报7月10日讯 10日在威海市立医院,哈工大(威海)大学志愿服务中心的11名支教志愿者免费接受体检,医院将帮助志愿者更加了解自己身体情况,更好的支援教育建设。

10日8时许,在市立医院查体科,哈工大(威海)大学志愿服务中心的11名志愿者先进行抽血做血常规检测。据志愿者李金韬介绍,团队共有13人,将于14号出征青海果洛藏族自治州班玛县赛来塘镇寄宿小学支教,市立医院得知志愿者西部支教的计划后,免费为

志愿者团队做体检,其中包括心电图、胸透、血糖、血常规、肺功能检测项目,共为13名志愿者节省体检费用4千余元。

志愿者李金韬介绍,团队中的志愿者大多是大一、大二的学生,而且都是第一次赴西部支教,医院为志愿者提供免费的查体服务,让志愿者更加了解自己的身体状况,保障志愿者安全出行。李金韬说:“希望能通过这次活动,让更多的爱心企业和爱心人士关注西部贫困学校,帮助西部贫困学子健康成长。”据悉,另外两名志愿者因课程安排,将于11日去接受免费体检。